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８ 千葉県の施策・政策について 

（１）県民の視点に立った政策評価に基づく県政運営 

◇『そう思う』は約２割 

問33 千葉県では、県の取り組みが効果的に行われているかを確認し、必要な改善を次の施策

展開に反映させるため、政策評価を実施しています。あなたは、この政策評価の結果が、

県民の視点に立った県政運営に役立っていると思いますか。（○は１つ） 

＜図表８－１＞県民の視点に立った政策評価に基づく県政運営 

 

 

 

政策評価の結果が県民の視点に立った県政運営に役立っていると思うか聞いたところ、「そう思う」

（4.8％）と「どちらかといえばそう思う」（13.2％）を合わせた『そう思う』（18.0％）は約２割となっ

ている。一方、「どちらかといえばそう思わない」（7.3％）と「そう思わない」（7.4％）を合わせた『そ

う思わない』（14.7％）は１割台半ばとなっている。また、「わからない」（42.6％）は４割を超えてい

いる。（図表８－１） 

 

 

〔参考〕平成 22 年度・平成 23 年度の同様の項目による調査結果との比較（単位：％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

【地域別】 

地域別にみると、『そう思う』は“海匝地域”（26.4％）が２割台半ばで他の地域に比べて高くなっ

ている。（図表８－２） 

 

【性・年代別】 

性・年代別にみると、『そう思う』は男性の60～64歳以上（28.4％）が約３割で他の年代と比べて高

くなっている。『そう思わない』は男性の20代（39.2％）が約４割で他の年代と比べて高くなっている。 

（図表８－２） 
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＜図表８－２＞県民の視点に立った政策評価に基づく県政運営／地域別、性・年代別 
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全 体 (1,550) (%)

【 地 域 別 】

千 葉 地 域 ( 326)

葛 南 地 域 ( 388)

東葛 飾 地 域 ( 355)

印 旛 地 域 ( 171)

香 取 地 域 ( 26)

海 匝 地 域 ( 38)

山 武 地 域 ( 47)

長 生 地 域 ( 43)

夷 隅 地 域 ( 23)

安 房 地 域 ( 38)

君 津 地 域 ( 85)

【性・年代別】

男性（計） ( 688)

　　20代 ( 51)

　　30代 ( 113)

　　40代 ( 122)

　　50代 ( 102)

　　60～64歳 ( 74)

　　65歳以上 ( 225)

女性（計） ( 826)

　　20代 ( 68)

　　30代 ( 132)

　　40代 ( 176)

　　50代 ( 137)

　　60～64歳 ( 92)

　　65歳以上 ( 221)
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